

В одном из микрорайонов Иркутска могут отключить горячую воду

Противостояние Иркутской теплосбытовой компании и управляющей компании "Приморский" может привести к ограничению, а то и полному отключению целого микрорайона от горячего водоснабжения. Причина в миллионных долгах "Приморского".

Ее руководитель утверждает, что тариф коммунальщиками неоправданно завышен. Однако платить согласны, но после сверок и перерасчетов. Непонимание уже вышло на уровень арбитражного разбирательства. И пока вопрос, будет ли микрорайон Приморский летом с горячей водой, остается открытым.

Уменьшение стратегического запаса топлива, сокращение инвестиций в ремонт тепловых сетей - вот последствия долгов, которых перед Иркутской теплосбытовой компанией накопилось немало. Причем не платят массово - в долгниках числится целый ряд управляющих компаний. "На сегодня самая больная, самая болевая точка это Свердловский район, микрорайон Приморский, управляющая компания "Приморский". На сегодня долг данной компании составляет 55 млн. 613 тысяч рублей. Это достаточно большие долги. У нас проходят и судебные процессы, и переговорные процессы. Но, покамест на сегодня это так", - говорит Тамара Винарская, директор ООО "ИГТСК".

Непонимание, по словам Тамары Винарской, возникло несколько месяцев назад. На требование погасить долги в управляющей компании требовали произвести перерасчет за потребляемое тепло. По их словам, услуги не отвечали договору - часто температура подаваемой воды была ниже нормы, и в квартирах жителей микрорайона было холодно. Отопительный сезон тем временем заканчивается, в мае будет подписано постановление о переходе с зимнего на летнее обеспечение горячей водой. Директор Иркутской теплосбытовой компании не исключает, что если долг перед коммунальщиками не будет погашен - жителям отключат горячую воду. "Это превентивная мера, она не направлена, то есть нам этого делать не хотелось бы. Но, имея задолженности, которые вы перед собой видите, управляющая компания "Приморский" - 55 миллионов. Пока сегодня не просматривается, каким образом они собираются погашать долги", - сказала Тамара Винарская, директор ООО "ИГТСК".

Со своей стороны директор управляющей компании "Приморский" Юлия Лоскутова утверждает, что ИГТСК неоправданно завышает тариф на горячую воду, а в случае аварийных ситуаций на теплосетях не желает брать ответственность на себя. По ее словам, в Иркутске сложилась странная ситуация, когда тариф, который платят юр.лица за теплоэнергию напрямую энергосбыту ниже, чем тариф, который обязаны платить жители посреднику, то есть ИГТСК. "Их цифры превышают все разумные границы, которые вообще могут существовать. Кроме того, у нас идет спор о количественном и качественном выражении отпускаемой тепловой энергии Иркутской городской теплосбытовой компанией. Сегодня мы очень плотно занялись вопросом - необходима ли Иркутску Иркутская теплосбытовая компания", - ответила Юлия Лоскутова, ген. директор ООО "Приморский".

По словам Юлии Лоскутовой, на ее территории много старых домов с изношенными тепловыми сетями. Из счетов, которые предъявляет на оплату теплосбытовая компания следует, что они потребляют такое количество воды, от которого в реальной ситуации трубы разорвало бы. Платить лишние деньги никто не хочет, поэтому в каждом доме хотели поставить приборы учета. С ними платежи за горячую воду могли сократиться на 40%. Добро на установку таких приборов сбытовики не дали до сих пор. Разбирательство по этому поводу уже дошло до Москвы. "Почему мы оказались в сфере гонения со стороны Тамары Михайловой? Потому что мы стали разбираться кто за что должен платить, кто кому не должен платить, откуда формируются цифры. Мы очень надеемся, что с помощью прокуратуры мы добьемся расшифровки тарифов ИГТСК и увидим, что туда заложено в этот тариф, который наше население уже не в состоянии оплачивать", - продолжила Юлия Лоскутова.

Юлия Лоскутова утверждает, что жители ее микрорайона без горячей воды не останутся. Для этого пришлось изменить схему оплаты за теплоэнергию. Рассчитывается платеж за каждый дом в микрорайоне отдельно. А

если даже один житель внес платеж, по закону лишать горячей воды всех ИГТСК не имеет права.

Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ ИРКУТСК, ИРКУТСК 3873 03.04.2010, 14:07

URL: <https://babr24.com/?ADE=84927> Bytes: 4119 / 4119 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

Эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)